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[ Augmentation de la capacité de production d'énergie des infrastructures utiisant des ressources d'énergie
renouvelable, construites/équipées dans le cadre du projet. Sont incluses I électricité et I'énergie thermique.

Ressource d'énergie renouvelable: toute source d'énergie non fossile ou nucléaire.

Pour les installations électriques, il s'agit de la puissance électrique équivalente installée. Pour les installations
thermiques, il s'agit de la puissance thermique équivalente installée. Pour les installations mixtes (type cogestion), il
s'agit de la somme de la puissance électrique et de la puissance thermique équivalentes installées.

[Mode opératoire :
Pour I'électricité comme pour la chaleur, la capacité de production correspondra au produit de la puissance nominale
Capacités supplémentaires de production [installée et du facteur de charge de I"énergie en question. Le facteur de charge est le résultat du rapport entre la

MW
d'énergies renouvelables quantité d'énergie primaire effectivement produite & partir des infrastructures soutenues depus leur installation et
I'énergie qu'auraient produit ces infrastructues durant la méme période s elles avaient fonctionné a leur puissance
Axe 4 nominale. A défaut de ces données, le maitre d'ouvrage pourra s'appuyer sur une base déclarative 2 l'installation.
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o " Les données nécessaires au calcul de l'indicateur sont :
" L et la distribution dénergie issue de sources
faibles de dénergie o - La puissance nominale de l'installation nouvelle (Ex : 1 MW)
€O? dans tous les ot eiablos - Le facteur de charge connu par le bénéficiaire (Ex : 23% pour une éolienne)

secteurs Energie produite par les infrastructures X facteur de charge = valeur de I'indicateur

Lindicateur permet de refléter 'augmentation de Ia production d'énergie issue de sources renouvelables

L'objectif de cet indicateur est de favoriser la substitution des énergies les plus émettrices de gaz 3 effet de serre.
L'énergie renouvelable est supposée étre neutre sur le plan des émissions de gaz a effet de serre et remplacer la
production d'énergie non renouvelable. L'estimation est basée sur la quantité d'énergie primaire produite a partir des

W e d soutenues dans ée donnée (soit pres d'un projet, ou 'année civile s
Diminution annuelle s Tonnes équivalent
aprés 'achévement du projet).

ions de gaz 3 effet de serre co2

Ex : Une éolienne de 1 MW produit par an 230 KW/h d'énergie. Cette énergie se substitue 230 KW/h d'énergie
électrique non renouvelable. Donc le résultat de I'indicateur est égal 230 X 28 g = 6 440 g = 6,44 kg = 0,00644 Tonnes
¢quivalent CO2




